
            
令和２年度第６回定例会会議録              

令和２年９月２４日   
大崎町教育委員会       



 
  ○日 時   令和２年９月 24日（木） 
         15時 25分から 16時 20分まで 
     
  ○場 所   中央公民館第一会議室   
  ○出席者  
    教育長         藤 井 光 興 
    教育長職務代理者    溝 口 信 男 
    教育委員        林   さつき 
    教育委員        二 見 いすず 
    教育委員        福 島 慎 吾  
  ○関係者  
    管理課長        上 野 明 仁 
    社会教育課長      今 吉 孝 志 
    管理課課長補佐     西 竹 信 也                    



○議事日程 
 

 １ 開会 

 

 ２ 前回会議録の承認 

 

 ３ 委員の報告 

 

 ４ 教育長行政報告 

 

 ５ 報告 

(1) 報告第 26号 臨時代理の報告（令和２年度一般会計補正予算（第３号）に 

         係る議案に関する町長への申し出）について 

(2) 報告第 27号 臨時代理の報告（令和２年度一般会計補正予算（第４号）に 

           係る議案に関する町長への申し出）について 

 

 ６ 議案 

   

 ７ 委員から提出された動議の討論等 

 

 ８ その他 

  (1) 大崎町議会９月定例会の一般質問について（教育委員会関係） 

 

 ９ 翌月の行事等 

 

 10 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○議決事項 

議案番号 件名 審議の状況 採決次第 

 

 

 

な し 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○会議要旨 

１ 開会 

 

教育長 

 

  

 ただいまから，９月定例会を始めます。 

 

２ 前回会議録の承認 

 

教育長 

 

 

異議なく承認 

３ 委員の報告 

 

溝口委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福島委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

林委員 

 

 

 

 

 

 ９月 20日に開催された第７回大崎中学校体育大会に出席しました。

今年は，コロナウイルス感染拡大防止対策を講じての午前中のみの体

育大会となりましたが，徒競走を中心に生徒たちが最後まで一所懸命

頑張る姿が見られました。特に入場行進や開会式，閉会式の生徒たち

の態度，動作，表情などがきりっと引き締まった凛々しい立派な姿は，

毎年大崎中の良き伝統として引き継がれていることは素晴らしいこ

とだなあと改めて感動しました。大会の運営は生徒による実行委員会

が中心になって実施されていましたが，競技の合間にグラウンドトラ

ックの土ならしを一人の先生が一生懸命されていました。実行委員会

で係りを決めて生徒が交替で担ってもいいのかなあと感じました。 

 

 私も大崎中学校の体育大会についてですが，行進が本当に素晴らし

かったです。今年はコロナの影響で行進も省略ということで短い距離

を行進しましたが，最初に吹奏学部の演奏が始まって手と足が揃って

いるのは流石だなと思いました。競技に関してもほとんどリレーをメ

インに行われていて各学年，色別とすごく盛り上がってすごく面白い

体育大会になってそれなりに良かったんじゃないかと思いました。た

だ，放送で駐車禁止のところに停めている保護者が多かったのが気に

なって，せっかく生徒が良い活動をしてていても，それを見に来る保

護者のマナーの悪さが今年は目立ったのかなという印象でした。大会

としてはすごく良い体育大会でコロナの影響を微塵も感じさせない

素晴らしい大会だったと思います。 

 

 大崎中学校の体育大会は大変力強い入場行進に感動いたしました。

先生と生徒の連携，きびきびした行動，ひとつひとつの競技にも集中

し，一生懸命に参加する生徒を見ることができました。特に学年リレ

ーは大変盛り上がりました。一年生にとっては初めての体育大会で先

輩方の活躍が大きく頼もしく感じたのではないかと思ったところで



 

 

 

二見委員 

 

した。三年生にとっては最後の思い出深い体育大会になったと思いま

す。久しぶりの学校行事に出席できまして元気をいただきました。 

  

 皆さんからもあったように，私たちも学校行事に久しぶりに参加す

ることが出来て、子どもたちの元気な姿を見られたのは嬉しい限りで

した。皆さんも言っておられたように最初の笛の合図から入場行進に

動いた時の子ども達の揃った足並みが，本当に素晴らしかったと思い

ました。校長先生からプレ大会のお話しがあって，私たちの時代は予

行練習と言っていたんですが，予行練習と本番と種目を分けて今回，

そのようにされて記録も公式にとっているとプログラムに書いてあ

りましたので，いろんなことを子ども達のために考えてプレ大会をし

ていただいたんだなあと思ったところでした。 

 

４ 教育長行政報告 

 

教育長 

 

 ※資料により活動内容を報告 

８月 31 日は町校長研修会でした。色々と内容はありましたが，主

なものだけ報告いたします。来年の高校入試につきましては，コロナ

の関係で休校はありましたけど，試験の縮小とか範囲を減らすとかと

いうことは考えないということを県教委が言っておりましたので伝

えたところでした。部活動の大会については，６月の大会がなかった

んですが，これについても特別に行わないということでした。それか

ら今年の支援学級ですが，県内の小中学校全体で 1,515学級あります

が，昨年よりも 164学級増えております。今年４月から専科の先生が

足りていなかったんですが，野方小学校に８月にやっと専科の先生が

入りました。それまでは教頭先生が理科の授業をして，理科の専科が

支援学級に入っていました。今又通常学級が足りなくなってしまって

その後任が見つからなくて、教頭先生が理科の授業をして理科の専科

が担任に入っている状況です。それぐらい県内は教員が足りないとい

った状況です。それから校長先生方の単身赴任ですけど県内で増えて

いっております。今年は，校長先生方が約 20％，５人に一人は単身赴

任ということです。教頭先生方は約 50％，二人に一人は単身赴任とい

うことのようです。これは今後も増えて行くと思われます。それから

ＧＩＧＡスクール構想については，８月中に教育センターから来てい

ただいて話をしていただきましたが，大崎町は順調に進んでいるとの

ことでした。 

７日は臨時休校ですが，県内はほとんどだったと思います。 

17日の議会の一般質問につきましては，課長の方から後で報告をし

ていただきます。 



それから資料には書いてありませんが，９月 16 日の水曜日に大丸

小学校の学校助手の篠田敏郎さんが 54 歳でしたけど亡くなられまし

た。４年生の担任の先生が授業中に２階から校庭を見たところ校庭に

倒れていているのを発見したということでした。急いで救急車を呼ん

で鹿児島市立病院に運んだんですが，くも膜下出血ということでし

た。18日が通夜で 19日に準町葬で葬儀が行われました。 

９月の行政報告は以上です。 

 

５ 報告 

 

 

 

 

 

 

管理課長 

社会教育課長 

 

 

(1) 報告第 26号 臨時代理の報告（令和２年度一般会計補正予算（第 

３号）に係る議案に関する町長への申し出）について 

(2) 報告第 27号 臨時代理の報告（令和２年度一般会計補正予算（第 

４号）に係る議案に関する町長への申し出）について 

 

資料に基づき説明 

資料に基づき説明 

６ 議案 

 

 

 

 （今回はなし） 

 

７ 委員から提出された動議の討論等 

 

教育長 

 

  

発言がないので，動議はないものとします。 

 

８ その他 

 

 

 

管理課長 

社会教育課長 

 

林委員 

 

管理課長 

 

 

 

 

大崎町議会９月定例会の一般質問について（教育委員会関係） 

 

資料に基づき説明 

資料に基づき説明 

 

22ページのＩＣＴ支援員の配置というのは先生方なんでしょうか。 

 

新規に改めて配置いたします。今，考えているのが教育委員会に常

駐してもらいまして何かある時に各学校を回って先生方のサポート

をしてもらうというように考えています。 

 



教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

溝口委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

二見委員 

 

 

福島委員 

 

 

管理課長 

 

全委員 

 

 

 

溝口委員 

 

教育長 

 

 

 一人か二人というように考えていますが，いらっしゃるかどうかが

問題です。何か情報があったら教えていただければと思います。 

 

 学校訪問について 

 

今年は，学校訪問に皆さん行ってもらっていないんですが，11月の

教育週間が近づいて参りました。それぞれ訪問してもらっても構わな

いんですが，まとまって訪問してもいいのではないかと思っていま

す。11 月の４，５，６日は私も一緒に回れますので 11 月４日の水曜

日に野方小と持留小。11月５日の木曜日に中沖小，菱田小，大丸小。

11月６日の金曜日に大崎小，大崎中を考えているところです。皆さん

の仕事の都合もありますので今までのようにそれぞれで行くか，まと

まって行くか。みなさんいかがですか。 

 

時間などの日程は分かりますか。 

 

時間は午前中です。９時から 11 時半ぐらいまでです。今，思って

いるのが６日の金曜日ですけど大崎小と大崎中を９時から回って，大

崎中が終わったら給食センターに行きまして，給食センターの２階が

使えますので，あそこで給食を食べて帰ろうかなと思っているところ

です。こちらで日程を決めてよろしいですか。 

 

５日と６日は仕事が入っていますので４日に参加させていただき

ます。 

 

３日間は難しいと思いますが，木曜日と金曜日は循環器系のお客さ

んが多いので４日の水曜日は大丈夫だと思います。 

 

それでは管理課長の方で日程を決めてよろしいですか。 

 

はい。 

 

ＩＣＴ機器について 

 

この予算でＩＣＴのタブレットなどは全て整備されるんですか。 

 

総額１億７千 500万円ぐらいの予算になっています。これで全て整

備される予定です。 



９ 翌月の行事等 

 

管理課長 

 

 

10月１日から 10月 27日までの行事を資料に基づき報告 

10 閉会 

 

教育長 

 

 

以上で，９月定例会を終了いたします。 

以上  
会議録署名人 
     
     教育長  
     委 員  
     委 員  
     委 員  
     委 員 


